

OAKLEIGH RECREATION CENTRE ENTRANCE



好消息!

奧克利文娛中心...一月開放!

煥然一新的奧克利文娛中心將於2021年1月正式開放。

經過耗資2500萬澳元的升級改造，這處設施一流的館場有五座全新的室內籃球場，其中一號賽場配伸縮座椅，同時擴建了健身房，配多個健身教室，新建了浴室設施，舊籃球場也改造成了韋弗利健身中心 (Waverley

Gymnastics Centre) 達到州級標準的體操館。

翻新工程於2019年5月開工，市議會原計劃在2020年10月啟用，但因COVID-19新冠疫情限制措施延緩了施工。這項改造計畫面臨對原有建築全部重新佈局的巨大挑戰，是市議會有史以來最具雄心的項目之一。

市議會很高興能為本地社區打造這一重要的活動場所，滿足本地乃至周邊地區對無板籃球、籃球、排球、體操等運動日益增長的需求。

該項目體現了市議會對打造健康和活躍的蒙納士的承諾。市議會為該專案

撥款，州政府（經維多利亞州體育與康樂事務部）、聯邦政府及韋弗利健身中心也都分擔了部分資金。

在2021年1月23日（週六）的盛大開幕式上，您將一覽館場全貌。

若有興趣，歡迎報名參觀新設施：

www.oakleighrecreationcentre.com.au

MERRY
CHRISTMAS
and
Happy New Year

CHT

澳大利亞郵局最近多次發佈延遲運送的通知，可能會影響12月的《蒙納士公報》遞送。因此，一些住戶收到《公報》的時間可能遲於市議會的預期時間。為此帶來的不便，我們深表歉意。

節假日開放時間

垃圾回收服務

包括公共節假日在內的整個耶誕節期間照常回收垃圾。

市議會辦事處

文娛中心

293 Springvale Rd, Glen Waverley

奧克利服務中心

3 Atherton Rd, Oakleigh

這兩處活動中心將於 12 月 18 日 (週五)、12 月 24 日 (週四) 和 12 月 31 日 (週四) 下午 4:00 關閉。

12 月 25 日 (週五)、12 月 28 日 (週一) 及 1 月 1 日 (週五) 關閉。

垃圾中轉站

380 Ferntree Gully Rd, Notting Hill

12 月 25 日 (週五)、12 月 28 日 (週一) 及 1 月 1 日 (週五) 關閉。

其它日期早上 7:30 至下午 4:00 開放。

蒙納士各地圖書館

12 月 24 日 (週四), 上午 10:00 至下午 4:00

12 月 25 日 (週五) 至 28 日 (週一) 關閉

12 月 29 日 (週二), 上午 10:00 至下午 6:00

(僅限克萊頓和葛蘭韋弗利)

12 月 30 日 (週三), 上午 10:00 至下午 6:00

12 月 31 日 (週四), 上午 10:00 至下午 4:00

1 月 1 日 (週三) 關閉

1 月 2 日 (週四), 上午 9:00 至下午 4:00

1 月 3 日 (週五), 下午 2:00 至 5:00

1 月 4 日 (週六) 恢復正常工作時間

馬爾格雷夫鄰里圖書館

將於 12 月 25 日至 1 月 10 日 (含 10 日) 關閉。

除馬爾格雷夫圖書館之外, 我們所有分館的還書通道將保持開放。

*文娛中心的開放時間有可能更改。

蒙納士水上娛樂中心 (Monash Aquatic and Recreation Centre) *

地址: 626 Waverley Rd, Glen Waverley

12 月 24 日 (週四), 上午 6:00 至下午 6:00

12 月 25 日 (週五) 關閉

12 月 26 日 (週六), 上午 9:00 至下午 6:00

12 月 27 日 (週日), 上午 8:00 至晚上 7:00

12 月 28 日 (週一), 上午 9:00 至下午 6:00

12 月 29 日 (週二) 及 12 月 30 日 (週三), 上午 6:00 至晚上 9:00

12 月 31 日 (週四), 上午 6:00 至下午 6:00

1 月 1 日 (週五), 上午 9:00 至下午 6:00

克萊頓水上運動及健身俱樂部*

地址: Cooke St, Clayton

12 月 24 日 (週四), 上午 6:00 至下午 5:00

12 月 25 日 (週五) 關閉

12 月 26 日 (週六), 上午 9:00 至下午 5:00

12 月 27 日 (週日), 上午 8:00 至下午 6:00

12 月 28 日 (週一), 上午 9:00 至下午 5:00

12 月 29 日 (週二) 及 12 月 30 日 (週三), 上午 6:00 至晚上 9:00

12 月 31 日 (週四), 上午 6:00 至下午 5:00

1 月 1 日 (週五), 上午 9:00 至下午 5:00

奧克利文娛中心*

地址: Park Rd, Oakleigh

12 月 24 日 (週四), 上午 6:00 至下午 6:00

12 月 25 日 (週五) 關閉

12 月 26 日 (週六), 上午 9:00 至下午 6:00

12 月 27 日 (週日), 上午 8:00 至下午 6:00

12 月 28 日 (週一), 上午 9:00 至下午 6:00

12 月 29 日 (週二) 及 12 月 30 日 (週三), 上午 6:00 至晚上 9:00

12 月 31 日 (週四), 上午 6:00 至下午 6:00

1 月 1 日 (週五), 上午 9:00 至下午 6:00

1 月 2 日 (週六) 起所有活動中心恢復正常工作時間。

在家和我們一起唱響聖誕頌歌

蒙納士燭光頌歌晚會已進入倒計時——形式非同往年。

由於 COVID-19 疫情影響, 我們將在 12 月 20 日 (周日) 晚上 7:00 到 8:30 通過線上直播為您奉上市第 32 屆燭光頌歌晚會。

司儀 Pete Smith 將再次主持晚會。晚會全程將發佈在我們的 YouTube 頻道和網站, 市長 Brian Little 還將給大家送上祝福。本次活動的藝人陣容星光璀璨, 包括 Belinda Parsons、Amore Duet 二重唱 (由 Stephen Coutts 和 Samantha Robertson 領銜)、Richard Thomas、新秀 Annie Jones (曾上《美國達人秀》)。此外, 奧克利小學合唱團 (Oakleigh Primary School Choir) 還將用澳洲手語演繹一些別致的聖誕金曲。屆時 Bethany Fisher 也會帶來妙趣橫生的兒童節目。

音樂總監 Bob Moody 集合了一批傑出的演奏家, 組成蒙納士燭光頌歌樂隊為群星伴奏。當然, 聖誕老人也會現身。

在您的筆記型電腦、平板電腦或智慧電視上觀看 2020 年蒙納士燭光頌歌晚會, 跟著高唱自己最愛的聖誕頌歌! 感謝 Eastlink、Nine News 和 First National Real Estate Waverley City 提供贊助。在舒適溫馨的家中加入我們的線上晚會, 一起迎接快樂的耶誕節。

www.monash.vic.gov.au/carols or www.youtube.com/MonashCityCouncil

☎ 9518 3555

蒙納士文娛中心

📍 293 Springvale Road, Glen Waverley

🕒 上午 8 時 15 分至下午 5 時 15 分 (週一至週五)

奧克利服務中心

📍 3 Atherton Road, Oakleigh

🕒 上午 8 時 15 分至下午 5 時 15 分 (週一至週五)

☎ 9518 3555

☎ 9518 3444

✉ mail@monash.vic.gov.au

🌐 www.monash.vic.gov.au

全國中繼服務 (適用於聽障與言語障礙人士)

1800 555 660



市長寄言 Brian Little 市長

我很榮幸當選為新一屆市議會第一年任期的市長，並對此滿懷謙恭。在此要特別感謝市議會的同仁們給予我的信任。

我真心相信，這屆市議會將翻開一個精彩的篇章。隨著全世界逐漸開放，防疫限制措施漸漸放鬆，人們按捺不住急切的心情，都想彌補那一段失去的時光。

讓我們在此歡迎新議員——Nicky Luo、Tina Samardzija 和 Anjalee de Silva 的到來。她們給議會增加了女性的聲音，讓我們充滿期待。隨著新人而來的是新的能力、新的經驗和新的視角。

過去10個月，我們議會和社區面對了迄今最大的挑戰。讓我感到無比自豪的是，在無數人因為丟掉工作、生意下滑和前途迷茫而憂心忡忡、苦苦掙扎的時候，全體議員和我們的各組織作出了艱難的決定並貫徹執行，以實際行動關愛我們的社區。

這些決定包括延長紓困計畫，其中包含延遲繳稅、停收人行道攤位費，以及在 2020/21 財政年度全面免除 10% 的稅費。

經濟復甦需要時間，但我們已經證明，只要攜手努力，就能無往不勝。讓我倍感鼓舞的是，大小商家得到了有力幫扶，許許多多熱心助人的善舉故事廣泛傳播。



Brian 與兒女
Kathryn、Cameron 和
Andrew 的合影

蒙納士市議會堅持不裁員。正是一眾工作人員的敬業及願意彈性工作的態度，讓市議會得以繼續提供其工作中的幾乎所有服務。

當然，在我們從疫情進入恢復階段，前路還有諸多挑戰，但也有很多值得期待的方面，包括大家翹首以盼的奧克利文娛中心重新開放，其中有韋弗利健身俱樂部的體操中心和豐富多樣的活動項目。

作為市長，我鄭重承諾，將攜手每一位議員共同努力，為這座美好的城市錦上添花，在未來 12 個月給蒙納士社區營造一個無比優越的環境。

您可以通過以下方式與我聯繫：

☎ 9518 3524 / 0407 878 033

✉ Brian.Little@monash.vic.gov.au

Merry
Christmas

市議會下屆會議

市議會下屆會議將於 12 月 15 日（週二）晚上 7:00 召開。會議議程將於 12 月 10 日（週四）下午 5:30 公佈在市議會網站上。

蒙納士居民和納稅人可在會議上提問，有關問題須在 12 月 15 日（週二）下午 2:00 前提交給市議會。

根據州政府為減緩新冠病毒傳播而出臺的限制措施，會議將不向公眾開放。不過，會議仍然公開，市民可通過我們的直播服務觀看，網址

webcast.monash.vic.gov.au

在此期間，市長將作為代表宣讀公眾提出的問題，並在直播中回應。此後還將發佈書面答覆。

www.monash.vic.gov.au/meetings

☎ 9518 3555



幫助蒙納士正確回收垃圾

我們知道，垃圾分類有時令人困惑，大家都希望正確地分門別類。

隨著食物和園林垃圾的回收工作如火如荼，人們想知道哪些東西仍然要扔進普通垃圾桶中，是否還需要提供更多宣傳教育和資訊。

12 月中旬將開始垃圾桶檢查工作。如果您的垃圾桶已經檢查過了，我們會在上面貼一個標籤，並在您的信箱裡留一份回饋通知。

正確使用垃圾桶非常重要，這樣可以確保回收的廢棄物得到妥當分類，用於製造各種新產品，而食物和園林垃圾也可以用作堆肥，在農場種植食品農作物。檢查的資料僅作匯總處理，不帶選定住戶的識別資訊。

更多資訊請聯繫：可持續發展主管

✉ april.williams@monash.vic.gov.au

☎ 9518 3555



兒童與家庭中心 即將動工

惠靈頓兒童與家庭中心即將動工，為馬爾格雷夫社區建設最先進的設施。

新設施預計將在 2022 年幼稚園學年開學時準備就緒。

綜合考慮了當地社區的人口結構、兒童及相關家庭的具體需求，建築的年齡以及兩棟建築的不良狀況，市議會在早教服務計畫 (Early Years Services Plan) 中將惠靈頓公園幼稚園和馬爾格雷夫母嬰健康服務處定為翻新改造的優先項目。該中心是蒙納士同類服務中的首個綜合型設施。

在 2020 年 11 月的市議會例會上，Alchemy Construct P/L 建築公司成功中標。州政府通過教育培訓部為造價 330 萬澳元的該項目出資 100 萬澳元。

施工內容包括：

- » 拆除現有的幼稚園及母嬰健康服務樓
- » 建造帶有露天學習空間的兩室幼稚園
- » 建造一座兩室的母嬰健康服務處
- » 建造一個集體遊樂室和露天學習空間，也可用作多功能區
- » 擴建停車場，美化景觀。

瞭解更多資訊：☎ 9518 3555

🌐 www.monash.vic.gov.au/wellington-hub



蒙納士榮獲

“年度可持續發展城市獎”！

蒙納士榮膺“保持維州美麗”(KVB)的2020年度可持續城市大獎。

“保持維州美麗”的這一年度獎項旨在認可和表彰城市社區為保護和改善當地環境而採取的積極行動。

在 COVID-19 的“居家限制令”執行期間，蒙納士可持續發展小組做了本地的蜜蜂養殖和種子栽培包，親手送到了 600 名居民手中，為此本市還獲得了一個（地方議會）美化環境獎。

居民們用這些工具包在空罐頭裡建造小蜂房，吸引澳大利亞本地的蜜蜂來花園授粉。封鎖期間，居民們還用種子包栽培本地植物，營造出適宜野生蟲鳥的棲息園地。

可持續城市大獎表彰了市議會和我們當地社團在保護和改善蒙納士環境方面所作的努力：

» 克萊頓區專案 (Clayton Zone Project) —— 教育克萊頓居民不亂扔垃圾，向他們宣傳回收和處置廢棄物的正確方式——在（地方議會）亂扔垃圾管理類獎項的評選中得到高度評價。

» “消滅電子垃圾戰” (The War on E-waste) 是 2019 年 8 月由 ABC 名人 Craig Reucassel 和一個專家小組共同舉辦的免費公共活動。在（地方議會）垃圾管理類獎項的評選中得到高度評價。800 多人參加了此次活動。

要贏得可持續城市大獎，市議會需要報上三個亮點專案，地方社區也需要報上三個亮眼的專案參賽。韋弗利花園俱樂部 (Waverley Garden Club) 和 Brentwood 高中報上了他們的參賽項目，作為市議會的補充項目。

蒙納士青年大使還憑藉其 #MYAction2020 運動進入了社會幸福類獎項的決賽。

市議會提交評審的其它項目包括：

- » Mackie Road 鄰里之家可持續發展中心
- » Nellie Melba 女爵退休村的野生動植物計畫的公共園林
- » 韋弗利花園俱樂部的蒙納士城市公共花園。

蒙納士與 Bayside 市、Casey 市、Moonee Valley 市和 Port Phillip 市都進入了可持續城市大獎的終選環節。

瞭解更多資訊：☎ 9518 3733

🌐 www.kvb.org.au/city-of-monash-voted-most-sustainable-city-of-the-year





社區撥款申請即將開放



每年，市議會都會通過蒙納士社區撥款計畫 (Monash Community Grants Program) 支援社團和組織開展各類專案、活動和慶典展會，以加強社區聯繫、完善社區功能，惠及社區民眾。

2020/21 年度，市議會向本市眾多重要和活躍的社團和組織劃撥了超過 240 萬澳元的資金，涵蓋九大類別，預計 2021/22 年度也將如此。

2021/22 年度蒙納士社區撥款計畫將於 2021 年 1 月 28 日 (週四) 開始接收申請，並於 2021 年 3 月 4 日 (週四) 截止。歡迎本地社團及組織申請現金和實物資助，用於支持 2021 年 7 月 1 日至 2022 年 6 月 30

日期間舉行的下列活動：

- » 活躍社區項目

- » 藝術與文化項目
- » 社區大型活動
- » 社區建設
- » 社區建設 - 僅限使用禮堂
- » 主要節日慶典
- » 鄰里之家
- » 積極老齡化
- » 專家服務。

申請指南可在網上查閱。

市議會將在 2021 年 2 月期間連續開辦申請資訊通報與援助服務學習班。屆時將安排蒙納士社區撥款小組的成員到場進行一對一諮詢，為大家申請撥款提供建議。

除了上述活動外，蒙納士市議會還將在 2021 年 2 月 1 日 (週一) 和 2 月 4

(週四) 通過 Zoom 舉辦兩場“如何撰寫撥款申請”的專題學習班。

所有活動均以州政府現行的疫情期間活動建議為準，需預約。

瞭解更多資訊：☎ 9518 3555
🌐 www.monash.vic.gov.au/community-grants



市郊列車環線項目進展

關於市郊列車環線專案的下一階段和蒙納士三個車站的位置，州政府已公佈多項細節。

州政府宣佈斥資 22 億澳元用於該項目的初步施工和一期工程的初級階段。工程將於 2022 年啟動。

這一大型項目在蒙納士的克萊頓、蒙納士大學和葛蘭韋弗利設有三個車站，從中可見蒙納士作為一個繁榮的重大經濟樞紐，尤其是蒙納士國家級就業與創新園區的重要地位。

之前，市議會在克萊頓和葛蘭韋弗利兩地的活動中心已著手進行戰略規劃工作。借項目之機，我們將在此基礎上，進一步改造上述活動中心，完善人群聚集的公共空間，加大對這兩大活動中心的招商引資。

市議會正在就政府撥款協助日後的規劃工作，以及新建基礎設施用於滿足市郊列車環線車站附近的預期增長，收集更多資訊。

市議會關心的是如何應對民眾對公共服務的額外需求。

市議會也熱切希望與政府機構配合，務求在施工階段儘量減少對本地商家的影響，確保在專案期間充分徵詢商家的意見並為其提供支援。

專案一期涵蓋 Cheltenham 到博士山 Box Hill 路段的克萊頓、蒙納士大學和葛蘭韋弗利三個車站。

市議會在葛蘭韋弗利活動中心有三處互相關連的專案，很可能會受到車站位置及相關工程的影響，包括：

- » 31-39 Montclair Avenue 多層混用停車場的具體設計
- » Kingsway 街景改造工程 (原計劃多層混用停車場竣工後開始設計工作)
- » 市議會在葛蘭韋弗利的 14 Bogong Avenue 和 155 Coleman Parade 所持房產的推廣及銷售事宜。

市郊列車環線是州政府的工程項目。

如有疑問，請聯繫諮詢熱線：
☎ 1800 105 105
🌐 www.suburbanrailloop.vic.gov.au



議員新聞

Nicky Luo 議員

能夠當選為葛蘭韋弗利選區的2020-2024年任期議員，我深感榮幸。

這是我自去年10月當選議員以來首次為《蒙納士公報》撰稿，我想借此機會感謝我的家人、朋友和葛蘭韋弗利的廣大居民在競選活動中不遺餘力地幫助我、鼓勵我。我要感謝投票給我的人們所給予的信任，也感謝那些儘管不能投票但仍然聯繫我，給予我支持的人們。另外，我還要向首次當選和連任的議員同僚致賀！

“你為什麼想當議員？”自從決定參加議員競選以來，我被這樣問到很多次。對此，我要先感謝我父母，他們對社會作出了重大的實際貢獻，是他們的言傳身教，讓我熱衷於為我們的城市服務，並讓它成為更加美好的宜居之地。

我在葛蘭韋弗利長大、上學，現在和家人住在這裡，能夠在市議會代表我熱愛的這片土地，我充滿興奮之情。我也很自豪能成為第一位在葛蘭韋弗利選區選出的澳大利亞華裔議員。我熟悉澳洲文化和中華文化，可以從不同的角度理解社區的需要，並希望能借此加強居民和市議會之間的溝通。

我期待加入不同的委員會，包括殘障人事務諮詢委員會、蒙納士市公共衛生與健康委員會、積極老齡化委員會、青少年事務委員會，以及多元文化諮詢委員會等，深入瞭解我們的社區需求。與這些不同的團體會面，瞭解他們的觀點，聽取他們的寶貴意見，將讓我大受裨益。

儘管2020年挑戰重重，蒙納士還是摘得了“保持維州美麗”的“2020年度可持續發展城市”桂冠。這是一個值得我們歡呼雀躍的成績，因為全靠廣大群眾積極參與市議會和社區組織的各種可持續發展專案，才取得了這樣的嘉獎。同伴們，你們做得真棒！

最後，祝大家平平安安，節日快樂。

我期待聽到您的聲音。如有問題需要討論或有意見需要回饋，歡迎您聯繫我。



全體議員敬上



歡迎致電或發送電郵
給市議員。信函可郵
寄至：

PO Box 1, Glen
Waverley 3150

Glen Waverley Ward



Cr Geoff Lake
0411 645 281
Geoff.Lake@
monash.vic.gov.au



Cr Nicky Luo
0451 560 398
Nicky.Luo@
monash.vic.gov.au



Mount Waverley Ward



Cr Anjalee de Silva
0424 679 096
Anjalee.deSilva@
monash.vic.gov.au



**Cr Brian Little
Mayor**
9518 3524 /
0407 878 033
Brian.Little@
monash.vic.gov.au



Cr Rebecca Paterson
0437 959 163
Rebecca.Paterson@
monash.vic.gov.au

Mulgrave Ward



Cr Paul Klisaris
0412 516 026
Paul.Klisaris@
monash.vic.gov.au



**Cr Shane McCluskey
Deputy Mayor**
0466 345 406
Shane.McCluskey@
monash.vic.gov.au



Cr Tina Samardzija
0435 011 927
Tina.Samardzija@
monash.vic.gov.au

Oakleigh Ward



Cr Josh Fergeus
0466 465 421
Josh.Fergeus@
monash.vic.gov.au



Cr Stuart James
0413 184 250
Stuart.James@
monash.vic.gov.au



Cr Theo Zographos
0430 316 911
Theo.Zographos@
monash.vic.gov.au



特別提醒！ 游泳池登記！

私人泳池和水療池登記在 2020 年 11 月 1 日已截止！

市議會將于本月向尚未登記泳池和水療池的業主發出催促函。

市議會的官方網站上有簡單易行的網上登記流程。

州政府於 2019 年出臺登記新規，旨在加強泳池和水療池的安全性，防止幼童溺水。

所有永久泳池和水療池，以及容積深度大於 30 釐米的大多數移動泳池和水療池都必須登記。移動泳池包括：充氣泳池、地上泳池、室內泳池、熱水浴缸、沐浴池或兒童戲水池。

瞭解更多資訊：☎ 9518 3555

🌐 www.monash.vic.gov.au/swimming-pool-and-spa-registration

無板籃球場 翻新工程啟動

Turf One Pty Ltd. 公司中標市議會韋弗利女子室外無板籃球場工程，升級改造即將開始。

州政府通過維多利亞州體育與康樂事務部 (SRV) 撥款 200 萬澳元用於翻新韋弗利女子體育中心的室外無板籃球場。新球場將依照《維多利亞州無板籃球設施規範》建造，可用於所有級別的比賽項目。

該工程涉及翻新八個亞克力硬地球場和改遷現有的遊樂場。

每週約有 8000 人前來韋弗利無板籃球中心，其中有球員、教練、裁判和觀眾。改造球場體現了市議會致力為蒙納士的女性參加體育運動創造更多機會。

設計過程中充分考慮了傑斯公園的周圍景觀和基礎設施。作為設計工作的一部分，市議會樹木管理員評估了場地內的樹木，發現區內有八棵樹現狀惡化或有破壞結構完整性的問題，因此需要遷移。

在改造工程中，市議會將增植 25 棵本地成年樹，增加花床並加種灌木。

現場已有的材料，如柏油地面和砂石填土，將作為再生材料重複使用。

瞭解更多資訊：☎ 9518 3555

🌐 www.monash.vic.gov.au/waverley-womens-netball



積極建言：關注您在蒙納士的身心健康

我們想確定蒙納士社區關切的保障身心健康需要解決的優先事項，以及大家認為市議會應該重點關注的未來事項。

對《2021-2025 年市政公共衛生與健康計畫》，我們正開展線上調查徵詢大眾意見。

《2008 年公共衛生與健康法》要求市議會每四年制定一項“市政公共衛生與健康計畫”，需在每次市議會普選後的 12 個月內完成。下一份《市政公共衛生與健康計畫》將於 2021 年 10 月出臺。

有了大家的回饋，我們才能找准未來四年需要重點關注的衛生和健康事項，明確如何有效地實現目標。調查將於 2020 年 12 月至 2021 年 2 月期間進行。

瞭解更多資訊：Simon Harrex, 健康宣傳員

☎ 9518 3555

🌐 www.monash.vic.gov.au/healthplan





韋弗利山青年 在 ABC 節目中獲獎

市議會自豪地宣佈，16 歲的韋弗利山居民 Evonne Lu 在今年的 ABC Takeover Melbourne 競賽中獲獎，獲獎的青少年共有 31 名。

今年，近 300 名 12 至 18 歲的青少年參加了 Takeover Melbourne 比賽。這項新推出的節目由 ABC 廣播公司與 VicHealth、Resilient Melbourne 和多元文化青年中心合辦。Takeover 重在展示墨爾本年輕人的聲音，幫助他們參與與塑造所在城市的未來。

現任蒙納士青少年委員會委員的 Evonne 憑藉動人的故事“我想讓祖母的愛經我代代相傳”被評為蒙納士的優勝者。

這個故事主要講述了她獨特的經歷，以及與住在臺灣的祖母之間的親密關係。

ABC 廣播公司的網站、社交媒體和廣播頻道對獲獎故事做了專題報導。

這裡還要祝賀 Enuiki 和 Sneha 的參賽作品在蒙納士地區獲得高度評價。

閱讀 Evonne 的故事：

www.abc.net.au/takeover



大家活躍起來！

“活躍社區”是“活躍蒙納士計畫”旗下的新專案，旨在開關包容、可持續的途徑，方便大眾積極參加有計劃的或隨意的體育活動，強健體魄。

該計畫旨在助力市議會的優先工作，即提高蒙納士社區成員的健康、幸福和福祉，創造更多機會，讓大眾經常參與更多體育活動。關注我們的網站和社交頻道，瞭解即將到來的節目和活動，全部免費哦！

瞭解更多資訊：

Healthand.Fitness@monash.vic.gov.au



藝術與文化 火熱進行中

蒙納士節慶季節百花齊放，一些令人期待的藝術、文化項目和繽紛活動將在 2021 年相繼登場。



2021 年澳大利亞國慶日的慶典計畫正在穩步推進，今年這一天的文化活動將充滿啟迪人心的演講、精彩絕倫的表演、令人沉醉的故事會等，所有活動都將在 2021 年 1 月 26 日（週二）網上直播，同時舉辦線上公民宣誓儀式。

這裡還要特別宣佈，我們的線上克萊頓節將於 2021 年 2 月 20 日（週六）至 2 月 27 日（週六）亮相。

您可以報名參加免費的兒童活動、別出心裁的手工藝作坊、全球風味烹飪演示，或者隨著藝人放聲高歌，觀看表演，在經典樂隊的伴奏下翩翩起舞等等。

由克萊頓社區為本地策劃的這場線上慶典歡迎大家一起來學習新技能，歌頌這個創意滿滿的社區。

有關 2020/21 線上慶典和活動計畫的更多資訊，請見：

www.monash.vic.gov.au/festivals



MGA

波尼斯攝影獎

直至 2021 年 2 月 7 日

2020 年 MGA 舉辦了建館三十周年大慶，同時舉辦第 15 屆“波尼斯攝影獎”。威廉和威尼弗裡德·波尼斯攝影獎 (William and Winifred Bowness Photography Prize) 集中呈現了當代攝影藝術作品，是澳大利亞最負盛名的一大獎項，為國內藝術家提供了在高端公共畫廊展覽的難得機會。令人嚮往的獎金為 3 萬澳元，大眾選擇獎為 5000 澳元，由 Smith & Singer 贊助。

根據 COVID-19 新冠疫情限制規定，該展覽將採取實體和虛擬的形式在夏季舉辦。

查看入圍作品：

www.mga.org.au